

местное ВРЕМЯ >

Общественно-политическая региональная газета
Ханты-Мансийского автономного округа-ЮГРЫ

Первая полоса Народные новости Картина дня Город Округ Политика

Экономика Нефть Строительство ЖКХ Образование Медицина Общество

Культура Спорт Правопорядок Специальные выпуски

Мы были на высоте

⌚ 29.04.2016 📄 Картина дня

В Тюмени завершились XV Молодежные Дельфийские игры России. На протяжении нескольких дней около двух тысяч молодых исполнителей из 68 регионов страны в возрасте от 10 до 25 лет демонстрировали свое искусство в разных направлениях. Это хореография, пение, театр, исполнительское, изобразительное, кулинарное и парикмахерское искусство, тележурналистика, народные художественные промыслы и так далее.

Команда Югры представляла молодых артистов в номинациях «Исполнительское искусство», «Танец», «Цирк» и «Пение». Нас было немного, но выступление каждого жюри отметило в своей возрастной категории. Анастасия Чугайнова из Ханты-Мансийска завоевала серебро, Юлия Абрамова из Сургута – специальный диплом в номинации «Скрипка». Мария Дегтярева из Урая отмечена спецдипломом в номинации «Цирк». Особено приятно, что наши нижневартовские ребята также были на высоте. Полина Зайцева из детской школы искусств №3 отмечена специальным дипломом в номинации «Эстрадное пение». Арт-балет «Тандем» Дворца искусств завоевал серебро в номинации «Современный танец». Поздравляем всех с успешным выступлением в состязаниях в области искусства! Уточним, что по результатам официального командного первенства третье место на XV Молодежных Дельфийских играх России заняла команда Пермского края, второе — Новосибирской области, первое — Тюменской области.

Ирина Черепанова.



Поиск

Поиск

Читатель + Газета

Конкурсы

Наши авторы

▶ Наши проекты

«Местное Время» В Интернете

Мы Вконтакте

«Новости Югры»

Обратная связь

Ссылки

Правительство ХМАО-Югры

Дума ХМАО-Югры

Администрация города
Нижневартовска

Роснефть

Баннеры